EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedor: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

AK biE B =) | 1A »

PacuyeT MMHUManbHOro HapyXHoro AnameTpa crynuubl (DM)

DM2D K 2 L1 2 L1

D = HapyXHblil ZvaveTp CTonopHoro yana (mm)
[); T
H 1

=
K = oadpdpwumert (cm. Tabnwy) g Cc 1 = e
[ins pacueta sHasens «Kn, He ykasaHHoro BTabuLe, MpUMeHuTe cnenyroLLyio > oL = 211
opmyny: | | ‘ |
00,2 +(C - PN — =0.
K= [202+C M | d== €208 e
Oo2-C-PN) 3 | + - 2 +
o 0,2 = nnoTHoCTb Vareprana (N/mm2) >9[ 1 > 211
C = KO3(OULMEHT NONE3HOTO AGTCTBIA B 3aBUCHMOCTH OT TUINA MPUMEHEHNS “‘ C=06 J- = °-|
PN = noBeprHoCTHOE [asnexie B CTymiLe _ '
s E{—-—+—+- = L —
a a —

TABJIULA KO3®PULIMEHTA «K»

GG-30 GGG-38 GGG-50 GGG-60 GGG-70
GG-20 GTS-35 GS-400 GS-500 GS-600 GS-70
ALSi1MgMn St.42-3 C-40 C-45 C-60

2
OpMeHTUPOBOYHbIE 3HAYeHUs ANsA Npepena TeKyvecTu 0,28 N/mm

250 300 350 400

N/mm2 06 08 1 0,6 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1 06 08 1

60 128 139 153 120 128 136 1,16 1,21 1,28 1,13 1,18 1,22 1,11 1,15 1,19 1,09 1,13 1,16 1,08 1,11 1,14 106 1,08 1,11
65 1,30 1,44 159 122 130 140 117 124 130 1,14 1,19 125 1,12 1,16 121 1,10 1,14 1,18 1,09 1,12 1,16 1,07 1,09 1,11
70 133 148 166 124 133 144 1,18 126 133 1,15 121 1,27 1,13 1,18 1,22 1,11 1,15 1,19 1,10 1,13 1,17 1,07 1,10 1,12
75 1,36 153 1,73 126 136 148 120 128 136 1,16 1,22 129 1,14 1,19 124 1,12 1,16 121 1,11 1,14 1,18 1,08 1,11 1,13
80 1,39 158 181 1,28 139 153 121 130 139 1,18 124 131 1,15 1,20 126 1,13 1,18 122 1,11 1,15 120 1,08 1,11 1,14
85 142 463 19 130 142 157 123 132 142 119 126 134 1,16 1,22 128 1,14 1,19 124 112 1,16 1,21 1,09 1,12 1,15
90 146 169 200 132 146 162 125 134 146 120 128 136 1,17 123 130 1,15 1,20 126 1,13 1,18 1,22 1,09 1,13 1,16
95 149 1,75 211 134 149 168 126 137 1,49 121 130 139 1,18 125 1,32 1,15 1,21 127 1,14 1,19 124 110 1,14 1,17
100 153 181 224 136 153 1,73 128 139 153 1,22 131 141 119 126 134 116 1,22 1,29 1,14 120 125 1,11 1,14 1,18
105 156 188 238 139 156 1,79 129 142 156 124 123 144 120 128 136 1,17 124 131 1,15 121 127 1,11 1,15 1,19
110 160 196 255 141 160 186 131 144 160 125 135 147 121 129 138 1,18 1,25 1,33 1,16 1,22 128 112 1,16 1,20
115 164 204 2,75 143 164 193 133 147 164 126 137 150 122 131 1,41 119 126 1,34 1,17 1,23 130 112 1,17 121
120 169 213 3,00 146 169 200 134 150 169 128 139 153 123 133 143 120 128 1,36 1,18 124 131 1,13 1,18 1,22
125 1,73 224 332 148 173 208 136 153 1,73 129 141 156 124 134 145 121 129 138 1,18 1,25 1,33 113 1,18 1,24
130 1,78 235 3,74 151 1,78 217 138 156 1,78 1,30 1,44 159 125 136 148 122 130 1,40 1,19 127 135 1,14 1,19 125
135 183 248 436 154 183 227 140 159 183 132 146 162 127 138 150 123 132 142 120 128 136 1,15 1,20 1,26
140 188 263 539 156 188 238 142 162 188 133 148 166 128 139 153 124 133 144 121 1,29 138 1,15 121 1,27
145 194 280 768 159 194 250 144 165 194 135 150 169 129 141 155 125 135 146 122 130 140 1,16 122 1,28

150 2,00 3,00 1,62 200 265 146 169 200 136 153 1,73 130 143 158 126 136 148 122 131 141 116 122 129
155 2,06 3,25 165 206 281 148 1,72 206 138 155 1,77 131 145 161 127 138 151 123 133 143 1,17 1,23 1,30
160 2,18 3,55 169 213 300 150 1,76 2,13 139 158 181 133 147 164 128 139 153 124 134 145 1,18 124 131
165 2,21 3,96 1,72 221 323 152 180 221 141 160 186 134 149 167 129 141 155 125 135 147 1,18 125 133
170 2,29 4,552 1,76 229 351 154 184 229 142 163 19 135 151 1,70 1,30 1,42 157 1,26 1,37 149 119 126 134
180 2,40 7,00 1,83 248 436 159 193 248 146 169 200 138 155 1,77 132 1,46 162 1,28 139 153 120 128 1,36
190 2,71 191 271 6,24 164 203 2,71 149 1,75 211 140 159 184 134 149 168 130 1,42 157 121 130 1,39
200 3,00 2,00 3,00 169 2,13 300 153 181 224 143 164 191 136 153 1,73 131 145 161 122 131 141
210 3,39 2,10 3,39 1,74 226 339 156 188 238 146 169 200 139 156 1,79 133 1,48 166 1,24 133 144
220 3,96 2,21 3,96 1,80 2,40 39 160 19 255 149 1,74 209 141 160 186 1,35 151 1,71 1,25 135 147
230 4,90 2,33 4,90 186 256 490 164 204 2,75 152 1,79 220 143 164 193 137 154 176 1,26 1,37 1,50
240 7,00 2,48 7,00 193 2,76 7,00 169 2,13 3,00 155 185 232 146 169 200 139 158 181 128 139 1,53
250 2,65 2,00 3,00 1,73 224 332 158 191 245 148 173 208 141 161 187 129 141 1,56

300 4,36 2,48 7,00 2,00 3,00 1,77 232 361 162 200 265 153 181 224 136 153 1,73


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

EUROMEHANIKA TRANSMISSION E-mail: info@euromehanika.ru; Tenedor: +7 812 985 51 08; +7 (800) 600 99 10

(@
AMC PP YU A 3AX DIE B s
B
L2
L1 |
He camoueHTpupyrowmecs — B
[Honyck nocapku: Ban h8, ctynuua H8 A—‘ ‘ I ]
KOHTaKTHble MOBEPXHOCTM C LLEPOXOBATOCTbIO: I
R, max 16 mMkm

od
@D

BeicTpas cbopka n pasbopka

AO
L N

i e ——
]

NoBepxHOCTHOE
) 3aX1MMHbIe BUHTbI
mBm Kp;’;:ﬂﬂ::f Harpyska Bana Ctynuubl DT‘ 5 ’9912 2";::(:;
Nm KN N/mm? N/mm? N° Pazmep
18x40  BKO4S018040EMT 12 185 245 207 23 260 120 6 M6x16 17 0,20
19x 41 BK045019041EMT 12 18,5 24,5 219 23 260 120 6 M6x16 17 0,25
20 x 42 BK045020042EMT 12 18,5 24,5 230 23 250 120 6 M6x16 17 0,24
24 x 46 BK045024046EMT 12 18,5 24,5 276 23 250 120 6 M6x16 17 0,25
25x 47 BKO045025047EMT 12 18,5 24,5 383 31 230 120 8 M6x16 17 0,25
28 x 50 BKO045028050EMT 12 18,5 24,5 429 31 220 120 8 M6x16 17 0,30
30 x 52 BK045030052EMT 12 18,5 24,5 460 31 210 120 8 M6x16 17 0,30
35 x 57 BK045035057EMT 15 22 28 805 46 170 100 12 M6x16 17 0,32
38 x 60 BK045038060EMT 15 22 28 874 46 170 100 12 M6x16 17 0,36
40 x 62 BK045040062EMT 15 22 28 920 46 170 100 12 M6x16 17 0,40
42 x 70 BK045042070EMT 18 28 36 1692 81 190 110 12 M8x22 41 0,45
45x 73 BK045045073EMT 18 28 36 1813 81 210 130 12 M8x22 41 0,57
48 x 76 BKO045048076EMT 18 28 36 1934 81 210 130 12 M8x22 41 0,59
50 x 78 BK045050078EMT 18 28 36 2014 81 190 120 12 M8x22 41 0,61
55 x 83 BK045055083EMT 18 28 36 2952 107 190 120 16 M8x22 41 0,63
60 x 88 BK045060088EMT 18 28 36 3221 107 190 120 16 M8x22 41 0,69
70 x 105 BK045070105EMT 22 35 45 4513 129 180 120 12 M10x25 83 1,25

80x 115 BKO045080115EMT 22 35 45 6877 172 180 120 16 M10x25 83 1,40


mailto:info@euromehanika.ru
tel:+78129855108
tel:+78006009910

